



Sestero od rekordnih osam hrvatskih medaljaša (nedostaju Marija Štetić i Piero Marić) te navijački klub Kristine Tomić (gornja fotografija)

OSAM HRVATSKIH MEDALJA NA EP-u

ZLATO

Kristina Tomić (do 49 kg)
 Lovre Brečić (do 63 kg)
 Toni Kanaet (do 74 kg)

BRONCA

Marija Štetić (do 57 kg)
 Deni Andrun Razić (do 63 kg)
 Piero Marić (do 74 kg)
 Kristina Beroš (do 62 kg)
 Iva Radoš (do 73 kg)

Izbornik Tomas nagradio osvajače medalja treningom već u 8 ujutro

TAEKWONDO REPREZENTACIJA
 Hrvatska se reprezentacija vratila iz Kazanja s najuspješnijeg europskog prvenstva u povijesti, a dobar dio zasluga za to, u pogledu stručnog, trenerskog rada ide Toniju Tomasu

DEAN BAUER

Vlasnici ili koncesionari zagrebačke Zračne luke Franjo Tuđman nešto su opako previđeli pri izgradnji. U cijelom lijepom i suvremenom zdanju, koje nije baš sićušno, ne postoji nešto što se zove VIP salon. Prostorija u kojoj bi se mogli dočekivati političari, državnici, poznate osobe, ali ponajviše sportaši i reprezentacije medaljama optočeni pri povratku s velikih nadmetanja. Nešto što je stari terminal imao.

Možda je nakon jučerašnjeg dana i koncesionar shvatio svoj ne baš mali previd. Dana u kojem su u Zagreb sletjela 23 naša najbolja taekwondaša, od kojih je njih čak trećina, osam konkretnije, u domovinu s Europskog prvenstva donijela medalje. Ovakav naramak medalja bio bi neuobičajen i za kudikamo veće nacije od Hrvatske.

Po izračunu Eurostata, statističkog ureda EU, radenog odmah nakon Olimpijskih igara u Rijiju, kada se uzmu parametri broja osvojenih medalja i ukupnog broja stanovnika, Hrvatska je sa 10 olimpijskih kolajni bila treća država na svijetu, odnosno prva u Europi - u svečarskom je tonu skučenog sobička, u koji ne stane više od 5-6 osoba, rekao Ranko Četković, direktor marketinga Hrvatskog olimpijskog odbora, uz dodatak:

- Taekwondo je to sada i dokazao.

Anto Nobile, predsjednik Hrvatskog taekwondo saveza, iskoristio je priliku i za poentiranje.

Sada smo valjda svima dokazali da je taekwondo najtrofejniji pojedinačni sport u Hrvatskoj, iako neki to nastoje umanjiti ili ne vidjeti. Osobito mi je drago što je ovakav uspjeh ostvaren u mjesecu u kojem slavimo 50 godina organiziranog taekwonda u Hrvatskoj. Nakon što smo potvrdili status europske velesile, sljedeći je cilj postati i svjetska sila.

Lijepa budućnost

To možda nije nemoguće, neovisno činjenici što će biti daleko teže jer u planetarnoj konkurenciji ipak čekaju Azijati. Između inih. No, kada se pogledaju rezultati i raširenost ovog sporta

u nas, pa mladost sadašnje reprezentacije, a još više stručni rad koji iza toga stoji... ne, nije uopće nemoguće.

U tom pogledu, stručnog trenerskog rada, prva, nezaobilazna osoba je Toni Tomas. Prvi čovjek struke splitskog Marjana i hrvatski izbornik. Čovjek koji je iznjedrio sestre Zaninović, opet ima prvake Europe iz svojeg kluba (Lovre Brečić i Toni Kanaet), ali i cijelu plejadu majstora i majstorića ovog sporta. - Znam sam da možemo osvojiti puno medalja. Ovo je ekipa sportaša koja ima strašan potencijal - veli izbornik Toni Tomas.

- Imamo puno mladih, kvalitetnih, a ono najvažnije što smo postigli je složenost unutar reprezentacije. Mogli smo osvojiti i više, mogli smo, doduše, i manje.



Kristina Beroš zaslužna je što još jedna medalja ide u zagrebačku Dubravu

Radoš: Jedna od stepenica prema Tokiju

Na prethodna dva EP-a osvajača je zlato. U Kazanju nije baš bio zlatni hat-trick, ali bronca i te kako mora veseli Ivu Radoš (do 73 kg, Metalac Zagreb).

- Prije svega bih pohvalila i zahvalila se cijeloj reprezentaciji jer da njih nije bilo tu, da nismo jedni druge tako i toliko bodrili, pitanje je bi li i jedna medalja bila osvojena. Toliko je to znači-

Jasno da sam zadovoljan, kako i ne bih bio jer je ovo naš rekord i daleko više nego smo navikli na ostale borilačke sportove. Bio bih zadovoljan i da smo osvojili 2-3 medalje, ali sam znao da imamo i daleko veći potencijal. Na velikim natjecanjima jako je bitno i kakva će biti atmosfera u reprezentaciji, kako ćete otvoriti natjecanje jer to usmjeri sve sportaše. Zato sam najviše radio na tomu da su kolektiv, generacijski su tu nekako, čak

lo. Osobno sam zadovoljna jer je prošla godina bila puna mojih ozljeda i nikako nisam mogla ući u puni ritam treninga. Hvala Bogu, ove godine je sve išlo po planu i zato je medalja tu. Zadovoljna sam, znam da mogu više, ali ovo je jedna od stepenica prema Tokiju. Zato se veselim svakoj medalji - veli Iva Radoš. (dba)

su i prijatelji postali privatno.

Ono što dodatno valja naglasiti da je reprezentacija pomladena.

- Tu nema nikog starijeg od 22-23 godine, samo Vedran Golec ima 29. Pred ovom reprezentacijom lijepa je budućnost.

Sportaši s karakterom

Kakva je bila konkurencija? Čisto da netko ne kaže da je tih osam medalja zato što drugi nisu došli...

- Konkurencija je svake godine sve jača, vjerujte. Kao i u svim sportovima, jer svi ulažu sve više novca, sve je bolja infrastruktura, osim kod nas, ako ćemo iskreno. Jednostavno, ovi naši borci su sportaši koji vjeruju u sebe, imaju pravi karakter. Prije sam trenirao Luciju i Anu Zaninović, Martinu Zubčić, Filipa Grgića, Marinu Sumić i mislio sam da nam je takva generacija neponovljiva, ali sada vjerujem da ova ima iste takve potencijale.

Plus što imamo i prostor za napredak jer je jedan Leon Glasnović, koji je

Najbolja sutkinja je Hrvatica

Osam medalja pojedinačnih, trofej za ukupno drugo mjesto momčadskog poretk... ali to nije sve što su Hrvatice i Hrvati ponijeli iz Kazanja. Za najbolju sutkinju Europskog prvenstva proglašena je Hrvatica Maja Fatuta iz Zagreba. Apsolutni trijumf. (dba)

Beroš: Rekord za nove generacije

- Srušile smo rekord, odnosno postavile novi za neke nove generacije - naglasila je po dolasku u Zagreb Kristina Beroš (brončana do 62 kg, Dubrava Zagreb).

- Atmosfera je bila odlična, to još nisam doživjela. Još na početku priprema je izbornik Tomas rekao da je najbitniji ekipni duh. Ta energija nas je sve podizala, gurala. Ja sam, pak, prezadovoljna broncom jer mi je ovo bilo prvo seniorsko veliko natjecanje. Jasno da svi žele zlato, pa i onaj zadnji je došao ne bi li bio zlatni, ali realno, ja sam sretna s ovom brončanom medaljom. (dba)

Proslava 50. obljetnice pomaknuta tjedan dana

Proslava 50. obljetnice taekwonda u Hrvata obilježiti će se u Zagrebu 6. lipnja, a ne kako je prvotno planirano najavljujano 30. svibnja. Kako je pojasnio Anto Nobile, predsjednik Hrvatskog taekwondo saveza, razlog je boravak predsjednika Medunarodne taekwondo federacije u Rimu koncem svibnja pa će tako stići i na proslavu u Zagreb. (dba)

nedavno došao iz Švedske, vrlo mlad, a njegova sestra Nikita bila je ozlijeđena.

- Ma, kako da ne. Leon ima tek 17 godina! Dijete gotovo.

Držimo da je najveći dobitak Hrvatske na ovom EP-u, naša momčad, dakle, muškarci. Oni su čak dobili i trofej za drugu najuspješniju reprezentaciju, a poznato je da su u ovom sportu Hrvatsku dosad nosile djevojke.

Kako mi to možemo?

- Cure su dosad uvijek bile bolje i one nisu ni sporne ni sada. Ženska vrsta i danas ima veći potencijal od muške, međutim, na ovom prvenstvu je ispalo da su muški bili bolji. Drugi smo momčadski, odmah iza Rusije. Sad, jedino što ne znam kako mi uspijevamo biti toliko ispred ostalih. Bili smo prije koji mjesec u Rusiji na pripremama s njihovom reprezentacijom. Oni su na okupu čitavu godinu, sve im je plaćeno, ni o čemu ne trebaju brinuti. Imaju dvorane, opremu, trenere, 4-5 fizioterapeuta, a mi jednog, koji radi za četiri njihova. Isto vrijedi za Veliku Britaniju, Francusku. Opet, mi smo se uspjeli progurati ispred njih. Jedino što ovim djevkama i mladićima sada treba, i na to apeliram, da ih podupre, da nastave raditi u miru i da imate malo više povjerenja u nas.

Što dalje nakon malo zaslužnog odmora?

- Nema odmora!

Ostali smo zatečeni. Kako nema odmora?

- Nema. Vratili smo se u ponedjeljak i ja sam već za utorka splitskom dijelu ekipe rekao da ih očekujem na treningu u 8 sati. Drugi trening u danu je u 13.30 ili 14.00. Nastavljamo raditi. Imamo za tri tjedna Grand Prix u Rimu te ćemo i tamo pokušati osvojiti koju medalju. Idemo se dalje boriti i nastojati biti na ponos Hrvatske - u dahu će tvorca nacionalnog taekwondo čuda Toni Tomas.

To je formula uspjeha. Nakon najvećeg rezultata, postavljenih svih rekorda, odmora... nema! Idemo dalje, na novi trening. Da, to su sitnice koje dijele prvaka od gubitnika.



Trofejni izbornik i trener Toni Tomas